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Малое домашнее задание №6 (к сдаче до 19.02.2021 вкл.)
Можно считать, что в таблице Маршруты всегда Город_ID_1 < Город_ID_2. Но если можно проехать в Город_ID_2 из города Город_ID_1, то можно совершить и обратную поездку с таким же расстоянием. Считайте, что если пара городов есть в таблице «Маршруты», то для них известно расстояние.

Написать запросы:

1. Вывести названия городов, расстояния между которыми минимально среди предложенных маршрутов (пары явно указаны в таблице «Маршруты»). Если таких пар несколько, то просьба вывести все.

2. Вывести названия городов, находящихся в одной области, расстояния между которыми минимально среди предложенных маршрутов между городами в одной области (то есть пары явно указаны в таблице «Маршруты» и области городов в парах одинаковы). Если таких пар несколько, то просьба вывести все.

3. Вывести города, для которых нет информации в таблице Маршруты (то есть эти города не встречаются в таблице «Маршруты» в одной строке). Формат вывода: пары городов (Город_ID_1, Город_ID_2), такие что Город_ID_1 < Город_ID_2.

4. (нефизичная задача, только с целью написания запроса) Если предположить, что двигаться можно только из Город_ID_1 в Город_ID_2, выведите города, в которые нельзя попасть, если Вы не в них в начальный момент времени.

5. (нефизичная задача, только с целью написания запроса) Если предположить, что двигаться можно только из Город_ID_1 в Город_ID_2, выведите города, из которых нельзя выехать, если Вы в них в начальный момент времени.

6. В начальный момент времени Вы находитесь в городе с идентификатором, заданным параметром. Выведите список всех городов, в которые Вы можете попасть не более чем за 3 шага. Под шагом понимается следующее: 1 шаг – это перемещение между Город_ID_1 и Город_ID_2 в таблице Маршруты.

7. Вывести идентификаторы Город_ID_1 и Город_ID_2 такие, что сумма расстояний между каким-то Город_ID и Город_ID_1 и Город_ID и Город_ID_2 меньше, чем расстояние между Город_ID_1 и Город_ID_2. В случае идеально прямых дорог такого быть не может: неравенство треугольника, но в реальности возможно. Учитывать то, что в таблице «Маршруты» указана только часть строк (не указаны обратные маршруты).

8. Дана таблица «Расписание» с полями Номер, Город_ID, в таблице указан маршрут для проезда из города с минимальным номером в город с максимальным номером. В поле Номер указывается порядок, в котором мы должны объехать  города. Нужно вывести суммарную длину маршрута по такому расписанию. Если пары вершин в таблице Маршруты отсутствует, то не выводить ничего.

Данные для вставки в свои таблицы в файле «МДЗ6.xls»

Запросы для создания схемы и вставки данных в таблицы: CREATE_MDZ6.sql

